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MOCKOBCKHUN ®N3NKO-TEXHNYECKUI NHCTUTYT

OJINMIINAIA "®U3TEX" 110 MATEMATI/IK-E

11 kiacc
BAPUAHT 4 [LIUDP

3anoHAeTCA OTBETCTBEHHBIM CeKpeTapém

\,L/ [3 banna] Vrae o u 3 VJOBJICTBOPSIOT paBeHCTBaM

. 1 2
sin (2a + 28) = —\/?; sin (2a 4+ 4/3) + sin2a = T

Halizure Bce BO3MOXKHBIE 3HAYEHHS tg (v, €CJM HIBECTHO, YTO OH OIpeJIesIEH W YTO ITHX 3HAYCHHIT He
MEHBIIEe TPEX.

)%., [4 6anna] Pemnte cucremy ypasnenuii

y—6x = \/ry— 6z —y + 6,
912 + y? — 18z — 12y = 45.

3. [5 bannoe] Pemute nepasencrso

8512 4 961 > 12 + 13008s(260-27)

z? — 26z

"
<15 bannoe| Okpyzkuocru Q un w Kacawores B Touke A BHYTpeHHUM obpasom. Otpe3ok AB - nuamerp
Boabureii okpyxunocru €, a xopaa BC okpysxkunoctn ) kacaercs w B Touke [). Jlyqw AD nosropno
nepecekaer ) B Touke F. Ilpsimas, npoxoasmas gepe3s Touky E nepnenmukynspao BC, nosropuo

nepecexaer (! B rouke F. Haiiaure pagmycw okpysxnocreit, yron AFE n IJI0IA/Ib TPeYIroJbHUKA
AEF, ecim w3Bectno, uto C'D = 12, BD = 13.

S {56FAGRMD Y KIS f ONpeJIe/IeHa Ha MHOKECTBE OIOKATE I bHbIX palHoHaIbHBIX Yuces1. M3BecrHo,
9TO JUIst JIH0OBIX YHCeT @ M b 13 TOr0 MHOKECTBA BBINOJHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a) + f(b), u npn
arom f(p) = [p/4] nna moBoro mpocroro wmcna p ([z] o6o3nauaer HanGosbimee mesoe umCIO, He
npesocxosimee x). Haitaure kosmyecrso nap natypanbubix uucen (z;y) takmux, uro 4 < z < 28,
4<y<28u f(z/y) <0.

ﬁ‘f [5 6annos] Haitaure Bee mapwr wncen (a;b) Takme, 9T0 HEPABEHCTBO

8 — bx
3r —2

>ax+b>18z% — 51z + 28

5 2
BBIIIOJIHCHO JLJIA BCCX T Ha LIPOMEZKYVTKE (_i‘ 2] 5

7. |6 6annos] /lana mupamuga TXY Z, sepumna Y KoTopoii 1eXXuT Ha 0jiHON cepe ¢ cepejHamu
Beex eé pébep, kpome pebpa T'Y. Ussectno, uro XY = /3, TX = V2, TZ = 2. Haiiaure iy

e N 2

pebpa X Z. Kakoii HauMeHbIHit pajinyc MoKeT umeTh cepa, onucanHas 0KOJIO JaHHON THpaMuIbi’
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